Wyniki VIII turnieju sędziów w Bochni:
Grupa A
Bochnia - Brzesko 2:1
Gorlice - Żabno 0:0
Bochnia - Gorlice 5:0
Brzesko - Żabno 0:0
Bochnia - Żabno 2:0
Brzesko - Gorlice 2:1

1. KS Bochnia 9 pkt 9-1
2. KS Brzesko 4 pkt 3-3
3. KS Żabno 2 pkt 0-2
4. KS Gorlice 1 pkt 1-7

Grupa B
Wieliczka - Limanowa 1:1
Nowy Targ- Chrzanów 0:2
Wieliczka - NowyTarg 2:0
Limanowa - Chrzanów 2:1
Wieliczka - Chrzanów 4:1
Limanowa - Nowy Targ 3:2

1. KS Wieliczka 7 pkt 7-2
2. KS Limanowa 7 pkt 6-4
3. KS Chrzanów 3 pkt 4-6
4. KS Nowy Targ 0 pkt 2-7

Półfinał I
Limanowa - Bochnia 0:0 (rz.k. 3:2)

Półfinał II
Wieliczka - Brzesko 1:1 (rz.k. 3:2)

Mecz o 7 miejsce
Nowy Targ - Gorlice 1:1 (rz.k. 3:2)

Mecz o 5 miejsce
Chrzanów - Żabno 2:1

Mecz o 3 miejsce
Brzesko - Bochnia 3:3 (rz.k. 1:0)

FINAŁ
Wieliczka - Limanowa 1:3

Turniej rozpoczął się od pojedynku grupowego z jak się później okazało finalistów turnieju KS Limanowa - KS Wieliczka. Bramka szybko zdobyta i pechowy remis KS Limanowa w samej końcówce meczu  1-1. Po dłuższej przerwie przyszedł czas na konfrontację z ekipą Chrzanowa. Ewentualna porażka drużyny sędziów z Limanowej zamykała szansę wejścia do półfinału. Pierwszą bramkę w tym meczu zdobyli rywale i nic nie wskazywało na zmianę rezultatu. W odpowiedzi Waldemar Zawada przepięknym strzałem głową doprowadza do remisu, po chwili Mariusz Tokarczyk strzela bramkę która daje zwycięstwo 2:1. Został już tylko jeden mecz - z Nowym Targiem. W ostatnim meczu grupowym zwycięstwo 3:2 po 3 trafieniach Roberta Matląga. Arbitrzy Limanowskiego Podokręgu Piłki Nożnej kończą rywalizację grupową na drugim miejscu z 7 oczkami na koncie (tak jak Wieliczka) jednak z gorszym bilansem bramkowym.

W półfinale czekali gospodarze turnieju KS Bochnia, którzy do tej pory wygrali wszystkie swoje mecze ze znakomitym bilansem bramkowym 9-1. Obie ekipy mogły zapewnić sobie zwycięstwo jeszcze w regulaminowym czasie ale bramkarze nie dali się zaskoczyć w rezultacie wynik 0-0. W rzutach karnych pewnymi egzekutorami okazali się sędziowie z Limanowej, wygrywając z faworyzowanymi arbitrami z Bochni 3-2. W tym spotkaniu czerwoną kartką został ukarany Waldemar Zawada i nie mógł więc zagrać  meczu finałowym, co było wielkim osłabieniem występujących w okrojonym składzie sędziów LPPN.
W finale powtórka z meczu grupowego i spotkanie z sędziami z Wieliczki. Do przerwy 1-0 po bramce Roberta Matląga. Po przerwie pierwszą bramkę zdobywa Przewodniczący Kolegium Sędziów LPPN Jan Kurek, następnie strzela Mateusz Mól i mamy 3-0 dla limanowskich arbitrów. W końcówce spotkania honorowe trafienia zalicza Wieliczka i zawody kończą się wynikiem 3-1!!

Najlepszym strzelcem turnieju okazał się Robert Matląg.

Skład: Pietrucha Krzysztof - Tokarczyk Mariusz - Zawada Tomasz - Zawada Waldemar - Mól Mateusz - Matląg Robert - Tokarczyk Krzysztof - Kurek Jan

Skrót spotkania finałowego:

http://www.youtube.com/watch?v=ayf3TGDAxhM


