Z PODWÓRKA NA STADION O PUCHAR TYMBARKU 2013 – FINAŁY

We środę, 26 czerwca, na Stadionie KS Tymbark w Tymbarku, rywalizowali najlepsi piłkarze i piłkarki z województwa małopolskiego w kategorii U-10. Łącznie o prymat w województwie i awans do gry o Mistrzostwo Polski oraz słynny Puchar Tymbarku, rywalizowały 43 drużyny.
Wśród chłopców, w finałowym meczu drużyna UKS SP 4 Gorlice pokonała 3:0 SP Inwałd. Wygrani będą stanowić trzon reprezentacji województwa we wrześniowym finale ogólnopolskim. Tuż po końcowym gwizdku trener zwycięskiej drużyny chłopców, Przemysław Cygan, ocenił grę swojej drużyny i poziom rywalizacji: - Uważam, że nasz dzisiejszy sukces nie jest przypadkowy. Chłopcy grają  i trenują wspólnie już od dłuższego czasu. Co prawda, z powodu kontuzji nie zagrał dziś nasz najlepszy napastnik, jednak mimo to chłopcy stanęli na wysokości zadania i zagrali ten mecz również dla Sebastiana Spyrki. Myślę, że o dzisiejszym zwycięstwie zadecydował charakter wszystkich zawodników, chłopcy pokazali swoją waleczność i to dało nam ostatecznie przewagę nad pozostałymi drużynami. 
W kategorii dziewcząt w Wielkim Finale Turnieju województwo małopolskie reprezentować będzie zespół LUKS „Sobolik” Sobolów, który w decydującym meczu, pokonał drużynę SP 1 Skawina 4:1. O podsumowanie żeńskiej części rozgrywek pokusił się trener triumfatorek, Piotr Bukowiec: - Po tegorocznych rozgrywkach, śmiało mogę stwierdzić, że dziewczęca piłka idzie w bardzo dobrym kierunku. Zauważam nie tylko stale rosnącą liczbę zawodniczek, angażujących się w ten sport, ale również coraz lepszy poziom umiejętności technicznych. Na nasz dzisiejszy sukces złożyła się przede wszystkim praca zespołowa, każda zawodniczka wchodząca na murawę dawała z siebie 100 procent możliwości. Dodatkowo obserwując indywidualne postępy dziewcząt sądzę, że niektóre z nich czeka wielka piłkarska kariera.
 Reprezentację województwa utworzą zawodnicy zwycięskiej drużyny wzmocnieni o maksymalnie 6 wyróżniających się graczy z pozostałych  zespołów. Tym sposobem wyłanianie najzdolniejszych piłkarek i piłkarzy młodego pokolenia jest jeszcze bardziej skuteczne, a jest to jedna z głównych idei Turnieju.

 Turniej „Z Podwórka na Stadion o Puchar Tymbarku” to nie tylko pasjonujące zawody sportowe, ale również niezapomniana piłkarska przygoda dla najmłodszych, gdzie każdy młody sportowiec jest wygrany i doceniony. Tym razem na każdego uczestnika czekał wyjątkowy medal oraz garść upominków od firmy Tymbark, sponsora głównego Turnieju oraz Polskiego Związku Piłki Nożnej, będącego organizatorem. Najlepsze drużyny mogły liczyć na pamiątkowe puchary oraz atrakcyjne nagrody rzeczowe.

 Jak co roku małopolski finał Turnieju „Z Podwórka na Stadion o Puchar Tymbarku” stał na wysokim poziomie sportowym. Była to również doskonała okazja do promocji sportu i aktywnego stylu życia wśród uczniów szkół podstawowych. Publiczność, która obserwowała zmagania dziesięciolatków była świadkiem wielu emocjonujących meczów, fantastycznych dryblingów i parad bramkarzy, a nade wszystko pasjonującej rywalizacji w duchu fair play.

 

Klasyfikacja końcowa – chłopcy:
1. UKS SP 4 Gorlice
2. SP Inwałd

3. SP 5 Oświęcim

4. MUKS Dunajec Nowy Sącz

 Król strzelców – Arkadiusz Ziarko (SP Skawina)
Najlepszy bramkarz – Tomasz Nowak (UKS SP 4 Gorlice)
Najlepszy zawodnik – Daniel Budka (SP Inwałd)
 Klasyfikacja końcowa – dziewczęta:
1. LUKS „Sobolik” Sobolów
2. SP 1 Skawina

3. UKS Jelna

4. UKS „Lisek” Lisia Góra

Najlepsza bramkarka – Alina Czerniawska (SP 1 Skawina)
Najlepsza zawodniczka – Jolanta Gęsior (UKS Jelna)
Królowa strzelczyń  – Natalia Wróbel (LUKS „Sobolik” Sobolów)
Partnerem Turnieju na finale województwa małopolskiego była również firma Galicja – partner handlowych firmy Tymbark, który ufundował nagrody indywidualne dla najlepszych zawodników.
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